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Visszapillantás.
(Vége.)

Football.

Az athletika mellett a footballjáték nagyfokú 
terjedésében látjuk sportunk ez évi haladásának 
egyik legszámottevőbb faktorát. Eltekintve az 
újabban alakult csapatok nagy számától s első­
rangú csapataink anyagának kvalitásától, a sport- 
publikumnak a footballmatchek iránt mutatkozott 
állandó érdeklődése s az érdeklődés révén a 
labdarugó egyletekben felkeltett ambiczió és 
tettvágy hatalmas tényező gyanánt szere­
pel olt, hol a footballsportnak hazánkban 
való feltűnő terjedéséről s haladásáról 
van szó. Örökké feledhetetlen marad az 
a kép előttünk, midőn húsvét ünnepén a 
Richmond! F. C. budapesti mérkőzésein 
a római arénák ünnepélyére emlékeztető, 
tribünöket zsúfolásig megtöltő lelkes publi­
kum újongó tombolása reszketteti meg a 
levegőt mindannyiszor, mikor csapataink­
nak ikerült a legkisebb eredménynyel 
is támadni S akkor, midőn hazai foot- 
ballspi irtunk örvendetes haladását e he­
lyen , gisztráljuk, számba kell vennünk 
e haladás ama fontos tényezőjét, melyet 
a buoniiesti közönség páratlan érdeklő­
dése dgáltatott azon körülmények mel­
lett, ,, , Ívhez fiatal erőink kitűnő kvalitása, 
lelki . se s ambicziója a rohamos fejlő­
dési .. -zükség' s anyagot és eszközt szol­
gáltatták .

A agyar labda,ugó sport gyors fel- 
Vlni: uiak első gyümölcse a football-
szö.. megalakítása s ezzel kapcso- 
■atc. , bajnokságok kiírása lön.

I - Sz. működésétől alakulásakor a 
mag lootballsport organizálását reméltük s e 

sainkban nem igen csalódtunk, bár még 
sok áldatlan kérdés várja a jövőben elinté-
zése" bízzunk azonban footballsportunk eme
Egie iorumá nak további lankadatlan munká­

tól beden energiájában, melylyel a fel­
viszályokat elsimítani, magának csorbít- 
tekintélyt, labdarugósportunknak pedig
1 fejlődéshez szükséges alapot megszerezni

kép, V.
netség által kiirt I. osztályú bajnokságot 
esti Torna-Club I. csapata nyerte meg,

I tissner Vilmos
m ű v é s n ö k 

apest, IV., Hajd-utcza 12.
Elvállal mindennemű

317 és ezüst vésést, kivágott mono- 
';°kat, ajtótáblákat, csontvésést stb.

mely nemcsak kvalitásánál, hanem hazai football­
sportunk megalapítása és terjesztése körül szer­
zett nagy érdemeinél fogva is predesztinálva volt 
az első bajnokság győzelmére. Míg belföldi csa­
patok ellen mindannyiszor fölényes sikerrel vette 
tel a küzdelmet, idegen, specziell pedig osztrák 
és cseh csapatokkal szemben mindannyiszor vere­
séggel végződött küzdelme. A kudarezok azonban 
okulást szereztek neki s örömmel látjuk el­
enyészni a csapat szelleméből az egoizmust s az 
elbizakodottságot, mely sokszor okozója lön a 
legsúlyosabb vereségeknek.

A B. T. C. csapata mellett a footballmérkő-

Hackenschmid György a birkózás világbajnoka 1902. évre

zések legszámottevőbb faktora a Műegyetemi 
Kootball-Club volt. Külföldi csapatokon aratott 
győzelmeivel legelső helyen szerepel s meglepe- 
tésszerü diadalaival nevetségessé tett minden 
papírformát, mely részint a II. T. C., részint a 
Ferenczvárosi Torna Clubbal való szerepléseinek 
összehasonlításán alapult.

A M. F. C. mellett a Magyar Úszó-Egyesület, a 
Ferenczvárosi Torna-Club és a II. osztályú baj­
nokság idei győztese a >i!;!« F. C. érte cl a 
legszebb sikereket s jóságuknál fogva méltán 
remélhetjük, hogy a B. T. C. és M. F. C. mellett 
a jövő esztendőben ők is diadalmasan meg fog­

ják ál lani helyüket a külföldiekkel szemben. Ha 
megemlítjük azt, hogy az idei footballszezonban 
4 angol, továbbá 1 svájezi, 1 prágai, 4 bécsi, 
2 berlini csapat mérkőzéseiben volt alkalmunk 
a külföldi játékosokat is látni, elmondtuk dió­
héjba szorítva mindazon jelentősebb eseményeket, 
melyek méltók ez év sportkrónikájában való 
megörökítésre.

Evezis.
Mindenekelőtt meg kell emlékeznünk hazai 

szereplésünkről a budapesti s a szegedi regat­
tán. A budapesti nemzetközi volt, a mennyiben 

a bécsi »Normannen« evezős-klub is sze 
repelt egy négyes csapatával. Jóformán 
kényszerűségből tette ezt, mivel két né­
gyes verseny vándordíját kellett megvé­
delmeznie, mely díjak tavalyi regattánkon 
birtokába jutottak. Az egyikért — a 
juniorok számára alapíttatott államdíjért 
— ki sem állott, a másikért — Tiszai 
Regatta-Szövetség díja — kiállott ugyan, 
sőt be is jött elsőnek, azonban csak 
holtversenyben a »Nemzeti Hajós-Egylet«- 
tel s midőn a bíróság másnapra tűzte 
ki a döntő mérkőzést, önként visszalépett, 
átengedvén így e díjat a »Nemzeti«-nek. 
Ugyanezen egylet különben fényes győ­
zelmet aratott úgy budapesti mint az ezt 
nyomon követő szegedi regattánkon — 
hazai versenytársai felett is. Egyszer sem 
tudta tőle hazai csapat elragadni a babért, 
csupán Bécsben, a nemzetközi verseny­
ben verte le a »Bruna« brünni evezős­
egylet a »Nemzetis t egy kormányos nél­
küli négyesben. A bécsi regattán külön­
ben a magyar színeket négy egylet kép­
viselte, még pedig dicsőséggel, a meny­

nyiben négy számban elsőkként értek a czélhoz.
Kiemelendő momentumok a bécsi és buda­

pesti versenyekből Paukovics Ernő, a »Neptun« 
tagjának szereplése ki mindkét ország evezős 
bajnokságát megszerezte magának. A »Pannónia« 
Evezős-Clubról meg kell emlékeznünk, képessé­
geinek legszebb bizonyítékait szolgáltatta az 
evezűs-saison végével tartott bécsi és budapesti 
folyam-regatták alkalmával. így Bécsben Manno 
Miltiades, a » Pannónia« tagja négy osztrák ellen­
iélen diadalmaskodott könnyű szerrel, a skiff 
versenyben megszerezve magának a »Duna« Baj­
noka czímct, Budapesten pedig a »Pannónia«

Rohonczy ír „Columbus“
korcsolyájának 1901—1902. idényre beren­

dezett fiókcláfásítása Budapesten

PLÖKL és HAAS-nál,
a „Sportüzlet téli raktárában“.

Árak : 5 frí 50 töl 8 frt 50-if. (Teljes felszereléssel.) 
Szab. Achilles-bokaszij iliczamodns ellen) párja 1.20. Egy 
pár czipö előírásos me" készítése N.V 1.20 kr. Viszem - 
elárusítóknak árengedmény ! K rcsoly a verseny-trikó 1 frt 
80 kv. Sweatier 2.50 kr. ‘ Andrágsy.út 13.

a „Foot-ball“ k6dlt!
Valódi angol foot-balí lapdák, czipök öltö­
zetek s egyéb kellékek dús választékban és igen 

jutányos árban kaphatók

A. STEIDEL, Berlin C. 22
Rosenthalerstras.se Nr. 34 35.
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nyolczasának az Oxford Cambridge közötti klasz- 
szikus távra kiirt — gr. Károlyi Mihály által az 
idén alapított távversenyben — egyáltalán ellenfele 
sem akadt. E körülmény azt bizonyítja, hogy a 
$ Pannónia« a nemzetközi evezős-versenyek után 
sem hagyta abba a traininget, hanem dolgozott 
tovább, hogy őszre is jó formában tartsa magát.

Bécsen kívül máshol sehol sem lobogott 
fel a külföldön győzedelmesen a magyar zászló. 
Kár, hogy az »Európa bajnokságáért« az idén 
Zürichben rendezett regattán nem láttunk egy 
magyar verseny csapatot sem, jól lehet Ausztria- 
Magyarország ép úgy bent van ezen szövetség­
ben, mint Belgium, Francziaország, Olaszország 
és Svájcz. E regattán csak bajnoki csapatok 
vehetnek részt s Ausztria - Magyarország díját 
ismét csak külföldi bajnoki csapatok nyerték el. 
A regatta »nyolczas« versenyét ismét a kontinens 
legjobb csapata a »Club Nautique de Gent« 
belgiumi csapat nyerte meg, II helyre szorítva 
a franczia nyolczas csapatot. A londoni »Henley- 
regattán« már nem volt olyan szerencséje a bel­
gáknak, mivel ott csak a III. helyre tudtak be­
jönni. Első lett a londoni »Leander« evezős­
eiül), II. az amerikai »University of Pennsyl- 
vana« filadelfiai 8-as csapat. Ez év különben 
sem volt kedvező az amerikaiakra nézve, mivel 
a szeptember 4-én Canadában (Amerika) a toron­
tói öbölben tartott mérkőzés alkalmával Georg 
Towns, angol bajnok. Jake Gandaur eddigi világ­
bajnokot legyőzvén, áthozta Európába a világ- 
bajnokság serlegét. Igen szép volt az idei Oxford 
Cambridge! távevezős-verseny, mely az idén 
Oxford győzelmével végződött Izgató végküzde­
lem után -/b hajóhoszszal verte meg az oxfordi 
egyetemi csapat a tavalyi győztest: Cambridge-t.

Ha végül még megemlítjük azt, hogy a Páris 
— Fraukfurt között rendezett nyolez evezős-ver­
senyben a párisi válogatott csapat megverte a 
frankfurti »Germania« csapatot, nagyjából körül­
belül mindent elmondottunk, a mi ez év evezős 
történetében ránk nézve érdekkel birt.

hazai csapatunk nyert meg. Hogy mily értéke 
van azután az ily bajnoki mérkőzésnek, azt a 
két hét előtti Bécsben megtartott polóbajnokság 
eredménye eléggé illusztrálja. 14-0 eredmény­
nyel kikapni egy oly csapattól, mely még a 
kontinensen sem képvisel valami kiváló klasszist, 
a magyar csapat képességének oly alacsony nívó­
jára vall, hogy a bajnokság kiírásával csak nevet­
ségessé válunk a külföld előtt. A külföld ered­
ményei az idén nem igen voltak hazai úszó­
sportunkra nagy befolyással s kiválóbbak sem 
lévén, fölöslegesnek tartjuk azok felemlítését, ha 
csak a világrekord verő angol Derbyshire és 
Yarvis rövid, illetve hosszú távokon produkált 
nagyszerű eredményeitől nem vonjuk meg el­
ismerésünk kifejezését.

Athle/ika, torna, vívás.

Úszás.
Az úszóversenyek »grand attraction«-ját ■— 

mint minden évben — úgy az idén is a Siófoki 
meeting képezte, melyen Magyarország klasszikus 
bajnokságai kerültek döntésre.

E versenyek legkiválóbb szereplőjének Gríifl 
Károlywük. nevéhez fűződik nemcsak a nap 
győzelmeinek legjava, hanem idei úszószezonunk 
legkimagaslóbb eredményeinek dicsősége. A Pala 
ton átúszását idén is produkálta, -— sajnos — 
azonban az eddig megszokott útiránytól eltérő- 
leg (Balaton-Füred és Siófok között) ez ennél 
jóval rövidebb távon szelte át szinte hihetetlen 
rekordon bellii a Balatont. Eme nagy dimen- 
ziójú versenyen és a Duna bajnokságban sikerült 
osztrák ellenfelein győzedelmeskedni, míg az 
(idera-bajnokságban és az abházi ai versenyeken való 
szereplései nem igen szaporították eddigi babér­
jait. Mellette Halmay 'Zoltán eredményei voltak 
a legkiválóbbak, míg a fiatalabb gárdában Klein, 
Römer, Hildebrand azok, kiknek eddigi szerep­
lései után sok reménynyel nézhetünk úszósportunk 
jövője elé. A budapesti úszó-egyletek tagjai me."- 
kisérlették az idén a vízi pólónak versenyszerű 
kultiválását is ; hamarjában bajnokságot is írtak 
ki, melyet külföldi konkurrenczia hiányában

Sportunk idei diadalainak oroszlánrésze ismét 
az athletikát illeti. Soha annyi bajnokságot nem 
hoztak haza külföldről és védtek meg hazai ver­
senyeinken athletáink, mint éppen ez esztendő­
ben. Szűknek bizonyulnának e lap hasábjai, ha 
versenyzőink idei győzelmeit felsorolva, azokat 
annak rendje-módja szerint méltatnánk s így 
legfeljebb arra szorítkozunk, hogy nevesebb ver­
senyzőink nagyobb diadaláról egy-két szóval meg­
emlékezzünk.

A rövid távú síkfutásoknak idei hőse Schuberth 
Ernő volt; a magyar 200 m.-es, Ausztria 100 m.-es 
bajnokságában stb. klasszikus versenyekben elért 
győzelmeivel a legjobb magyar sprinter czímre 
méltó lett ; a hosszú távú versenyeken Gillemot 
dominált s ama fölényes győzelmet, melyet 
Ausztria és Magyarország hosszútávú bajnok­
ságaiban a legnevesebb külföldi versenyzők felett 
aratott, arról győztek meg bennünket, hogy ilyen 
kvalitású kitartó futóval eddig még nem dicse­
kedhettünk.

Méltóan sorakoznak az említettekhez Gajzágó, 
Lucius, Gönczy, Dános, Speidl, Crettier, Coray 
bajnoki győzelmeikkel, melyek révén Magyar- 
ország, Csehország és Ausztria bajnokságait 
szerezték meg maguknak. Utánuk az athletizáló 
versenyző gárdának listája következik, melyben 
minden egyes versenyzőről csakis a dicséret és
elismerés hangján kellene megemlékeznünk,
melyen végig tekintve, legszebb reményekkel 
nézhetünk dicsőséges múlttal biró athletikánk- 
nak jövője elé. S midőn e reményünknek ki­
fejezést adunk, meg kell emlékeznünk az egye­
temi fiatalság sporttestületének, a B. E. A. C. 
működéséről is, mely csakis hivatásának és nemes 
czéljainak szentelve működését, a magyar sport­
világ legszámottevőbb faktorai egyikévé fejlődött. 
Lapunk mai számában közzétett győzelmek listáján 
legelői szerepel, mely körülmény tisztán czéltudatos 
működésének és törekvéseinek tudandó be.

A külföldi nagyobb athletikai versenyek közül 
az idén Angliában tartott angol-amerikai athletikai 
versenyzésben összpontosult a sportvilág érdek­
lődése, mely viadalból ez évben ismét Amerika 
került ki győztesnek, a mennyiben két verseny 
kivételével, valamennyi számban az újvilág ki­
küldöttjei domináltak.

A szokásos évi kerületi torn a verseny eket idén 
nem a vidéken, hanem Budapesten tartották 
meg. A Budai (Budapesti) Torn a-Egylet pompás 
sporttelepén rendezett tornász-, athletikai, foot-

! Magyar királyi szabadalom ! ITöbb rendbeli kitüntetés!

Bicycli-czipők ************* Football-czipők
Vadász-czipők

Túra-czipők
úgymint mindennemű

sport-czipők, alkalmi
czipők stb. stb.

készíttetnek

Ehrenreich A. esTsa egyedüli
magyar sportezipész 

műhelyében Budapest, Andrássy-út 76.

ball- és ftileslabda-versenyek a legszebb 
ünnepélyek egyikévé lett.

A pünkösdi ünnepek alatt tartott oi« ....,)s 
tornaünnepély impozáns és megható képe 
hetetlenül vésődött be mindazok emlékezt e j,e 
kik szemtanúi voltak hazánk reményteljes ,i,al- 
ságának e szép ünnepélyén. Hálával kell ., l,-,z. 
mink ezúttal ismét azoknak, kik megteremti és 
végrehajtói lettek a magyar ifjúság testnevelési 
ügye magasztos eszméjének s lehetővé tették be­
folyásuk s önzetlen fáradozásaik által megkedvel­
teim a fiatalsággal a testet és lelket egyaránt 
fejlesztő és nemesítő sportokat.

A német tornaszövetség ünnepélye idén nem 
keltett akkora szenzácziót és érdeklődést, mint 
a prágai Sokol-ünnepély impozáns torna ver­
senye, melyen nem kevesebb mint hatod félezer 
résztvevő precziz szabadgyakorlatai oly képet 
nyújtottak, melyhez foghatóval a világ sport- 
történetében eddigelé aligha találkoztunk.

A Magyar Athletikai Szövetség idei nagy vívó­
akadémiája képezi vívósportunk idei legkimagas­
lóbb eseményét. A nagy vívóünnepélyen dön­
tésre kerültek a vítőr- és kardvívás magyar baj­
nokságai, melyeket Akay Alajos, illetőleg dr. Nagy 
Béla nyertek el, kik a versenyzők hosszú sorozatá­
val vívott győzedelmes mérkőzéseik révén méltók 
lettek Magyarország bajnokságának büszke czímére.

Jégsport.
Hátra volna sportunknak azon ága, melyben 

sajna a legkevesebbet produkáltak. Rövid 
lévén a szezon, röviden fogunk vele végezni s 
csak annyit tartunk megemlítésre méltónak, hogy 
Magyarország ez évi bajnokságát Péczely Andor 
nyerte, míg a műkorcsolyázás bajnoka Meszlény 
Tivadar lett. A gyorskorcsolyázás világbajnok­
ságát Wathen (Helsingfors), a műkorcsolyázó 
bajnokságot pedig Salchow (Stockholm) nyerte 
el a stockholmi versenyeken.

Ezzel körülbelül röviden összefoglalva el­
mondtuk mindazt, mit az évről a sportkrónikába 
feljegyzésre méltónak találtunk. Sok dicsőség

valljuk be őszintén — sok kudarcz jutott 
idén nekünk osztályrészül ; amaz büszkeséggel 
tölt el, az utóbbi remélhetőleg okulást szerezve, 
hasznos tanulságul fog nekünk szolgálni. I i esz­
tendő küszöbén állva, sok reménynyel n zunk 
ambicziózus versenyző gárdánk s a friss munka­
kedvtől áthatott egyleteink jövő évi szerep­
lése elé s ha reményeink csak félig-meddh
megvalósulás stádiumába lépnek — azt hi /szűk 
—, kedves olvasóinknak sem szolgálhatunk az 
új évben szebb és kellemesebb meglepet. Átkel 
mint azzal, hogyha a magyar sport újai és 
újabb diadaláról lapunk hasábjain referálhatunk.

WANKE S.J. — BUDAPEST — 
VI., Andrássy-iV 38.

Vasárúk, szerszámok, konyhaedények és korcsoly, 
tára, Halifax-, Merkur-, Helvetia* Kiskönic-. Ho] • 
perle-, Club-, Jackson-, Harnes-, Hungária-, 
Courir- és Columbus-korcsolyák angol siófokkal és A 
boka-szíjakkal 70 krtól 9 írtig. Teakészlctek, _ kanv 

szamovárok nikkel vagy rézből ti írttól 25 Írtig 
Tessék árjegyzéket kérni! Tessék árjegyzékei rm •

****** N.a«y .kerfr y
****** javító intézve

chönert Káról y
Gép- és mechanikai műhely gözhajtássai

Készít új kerékpárokat autóm o', i-

lal. Elfogad kerékpár-javításul t

Budapest, ll„ Lövöház-utcza 5,
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\7ersen)r-statisztika.
|. , bér» beszámoltunk sportunk ez évi főbb

esenK: : ; iml, de mint az élet minden nyilvánu- 
láüán.i- úgy a sportéletnek is a statisztika képezi
hű tükrét

1.; ...lésének, pangásának vagy hanyatlásának 
m(srt ; első sorban a versenyek képezik, erre 
vonali: .:ó statisztikát kívánunk tehát olvasóink 
elé tc.úszteni, mely lehetőleg megbízható képét 
adja íz egyes sportágakban ez év folyamán elért
eredményeknek.

Statisztikánkban természetesen csakis nyílt 
jellegi; versenyeket vettünk fel, mert ezek min­
denki .thai megközelíthetők lévén, igazságos össze- 
hasoniiiást tesznek lehetővé, ennélfogva nem 
vettük fel abba az egyleti zárt versenyeket, sőt 
még íi kizárólag főiskolai hallgatók részére fen- 
tartott versenyeket sem. Kihagytuk abból továbbá 
a külföldi versenyzők által magyar pályákon elért 
eredményeket is.

Az egyletek versenyző tagjai által nyilt 
versenyen nyert díjak 1901-ben.

1. Kerékpározás : I. II.
<1

in. 
í j

8

IV.

Magyar Úszó-Egylet . . 41 14 1
Fővárosi K. L.................... 23 28 31 3
»Előre« K. E..................... 1G 16 17 1
Szabadkai Sp. E. . a 5 — —
»Vándorkedv« K. E. . 6 8 8 1
Kőbányai K. E. ... 3 1 2 1
Budapesti K. E. 1882. «‘> 1 l --
Budapesti Sp. Cl. . 2 1 2 —
Budapesti Atl. KI. . 
Budapesti P. és T. Tiszt.

1 2 1 1

Sp. E. ............................. — 2 — —
»Condor« K. E. — 1 o —
»Fecske« K. E. ... — 1 1 1
»Árpád« K. E....................

H. Athletika :
Budapesti Egyet. Athleta-

1

Club............................ 31 22 13 —
Magyar Uszó-Flgylet 23 28 17 3
Magyar Athl. Cl. . . . 21 ia 8 —•
Budapesti Torna-Club . 14 7 7 —
Ó-Budai T. E..................... 13 12 6 1
Ferenczvárosi Torna Club 5 4 5 1
Budapesti Atl. KI. . 5 3 4 2
Szabadkai Sport-Egyesület 5 6 3 —
Budapesti Sport-Club . 3 10 4 2
Budai Athl. Club . 3 3 5 1
Ma,/'/, l'estgyakorlók Köre 3 — — —
Magyar-Óvári Ak. Athl. Cl. 2 i) —
Műi gyetemi Football-Club 2 1 9 —

Pozsonyi Torna-Egylet

I. a.
d

ur. 
í j

3

IV.

1 2
Budapest Budai T. E. . 1 2 __
Eperjesi T. és V. E. . . 1 _
Újpesti Torna-Egylet . 1 _ _
Pécs Baranyai Sport-Egylet __ 2 l
Budapesti P. és Táv. Sp. E. — 1
Győri Torna-Egylet 1 _
»Vihar« K. és Athl. Cl.

Erzsébetfalva .... — 1 — —
III. Úszás :

Magyar Úszó-Egylet , 22 20 ()
»Balaton« Úszók-E. 12 5 3 1
Magyar Athl. Cl. . 5 3 3 _
Budapesti Atl. Klub . . 2 1 — —
Budapesti Sport-Cl. 1 3 — —
Műegyetemi Football-Gl. . 1 — — —
Szabadkai Sport-E. — 2 — —
»Margit« Úszó-E. . 1 1 —
»33« Football-Club — 1 — —
Ferenczvárosi T. Cl. . — — 1 —

IV. Evezés :
Nemzeti Hajós-E. . 9 1 — __
»Pannónia« E. Cl. 6 ü — —
»Neptun« E. E. 2 o — —
»Maros« Aradi E. E. . o 1 — —
»Duna« Evezős-E. . l 2 — —
Szegedi Csolnak-E. 1 1 — —
Győri Csolnak-E. . — 1 — —

Az egyes versenyzők által nyilvános ver
senyen nyert díjak 1901-ben.

I. Kerékpár: 1. 11.
d

in.
i j

IV.

Herczegh Béla .... 13 4 5 1
Vadas Hugó...................... 9 4 ') —
Schimmel Samu. (S 7 2 —
Bäumler Ede...................... 8 f> 3 —
Bihary József. .... 7 2 1 —
Frisch Márton .... o 6 1 —
Száríts János...................... 5 3 — —
Greiner Frigyes .... 5 l 2 —
Papp Ferencz .... 4 ö G —
Pécsi István...................... 3 4 5 —

Löwy Arthur...................... 3 2 3 —

Toskovits Vincze . 3 1 1 —
Gerger Ferencz .... 3 1 — —
Novak József...................... 3 1 — —
Katzer Ödön...................... 2 3 3 1
Husztelesz Ferencz. 9 í) 1 —
Háringás Béla .... *•) 1 2 1
Mohay József .... 9 1 2
Goldschmidt 1................... 2 1 2 —

Sportférfiak figyelmébe! Sportférfiak figyelmébe!

ÁCS DEZSŐ
Angol, franczia úri divat és saját készitményü fehérnemüek, angol és olasz kalap gyári raktár.

8 U D A P E S T, V., Váczi-körút 12. AnSÖfal
JW- Sportférfiak 10"/, engedményben részesülnek.

—-V:--—

/

Czipö árú raktárAlap ",lolt 1882.

legjutányosabb 
. Órdl\ 'V'cllc'M. . ■k^Hu/őníggösség sport- ez ipók ben.

[mm

•"•vn-tennis-. torna-, kerékpár-, football- es korcsolya-ezipök mérték szerint pontosan 
' észíttetnek. Mindennemű korcsolyák a czipők feliilesztesere eltogadtatnaK.

Novak Alajos 
Vagner L.
Onody József 
Pál Ármin 
Bernátczky Károly 
Muskát M.
Grolig Ernő .
Szegi Béla 
Schwartz Hermann 
Hirsch Hugó 
Geiger Oszkár . 
Fitsor Árpád.
Roth N. . . .
Posszert J.
Antal Rezső . 
Pichler János 
Lázár G. . 
Kleebesberg Géza 
Fränkl.... 
Schachel Ferencz 
Bagyunka.
Potondy Lajos . 
Mautner Márton 
Sonnenschein M. 
Hornyák Lajos 
Löwy Gyula . 
Helhvig Henrik 
Szilágyi Hugó 
Bauer Sándor 
Kathona Zoltán 
Roth Albert . 
Benke Pál 
Kapuczin . 
Weiszberger M. 
I.un Károly . 
Takács István 
Kásparek F. . 
Ritter Arnold 
Dreilinger Nándor 
Szabó József. 
Kornál Imre . 
Gyulai László 
Gormácz .
Püspöki Emil 
Läufer Árpád

II. Athletika 
Schuberth Ernő. 
Gönczy Lajos 
Gajzágó Tibor . 
Dános Árpád 
Gillemont Ferencz 
Speidl Zoltán 
Brédl Pál. . .

1

— 1

1 —

— 1

1

A fővárosban a legszebb és legkényelmesebb

nyilvános

testgyakorló és vívó-iskola
okleveles torna- és vívómester, 
a Barcsay-utczai állami főgym- 
nasium torna-tanára • • • •jfalácsy yintal

Király-utcza 64, II. em. 6.
Beiratkozni lehet naponta d. e. lt—12-ig, d. u. 
1 —8-ig a vívóteremben. Előadási Órák : naponta 
d. e. 7 —12-ig, d. u. 1—3-ig és 5—10-ig. — Tandíj t 
a heti órák számától függ, különórákban és csopor­

tosan.

ü Womaszta József
ékszertok-gyár.

Budapest, VI., Ujvilág-utcza 6.
Ajánlja magát mindennemű ékszertok elkészítésére 
bőr, bársony, selyem és pilisekből, továbbá evő­
eszköz-tokok 6 és 12 személyre, úgyszintén bőr, 
keményfa, fiókos szekrény és sebészeti nniszertokok 

elkészítésére jutányos árak mellett.
Megrendelések gyorsan eszközöltetnek.

. * V' - „ * V-" * ' ’• % *#' • * • *'**** • U * 't--% a l# s '* . • ; I» * ' ■ • " ► ^
>O V' 1 *4 • '.v*-'-' v* iÁ'd'á ‘.7-/«’# vv ' •1
, - . >Á, vXí>" 4'Z '.' Aö . y !»•*!. ’
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óriási választékban.

Kirándulók figyelmébe!
legszebb és legczélszerííbb Sweaterek,
—* szárak és sapkák kaphatók.

Pósa Vilmos Lalzkovits A. és Tsa
Budapest, VI., Andrássy-út 3.

legnagyobb sportruházati czikkek árúháza.

Luczius Károly . 
Corray Arthur 
Crettier Rezső . 
Strausz Gyula 
Varga Pál 
Vilmos Ottó . 
Helmich Miksa . 
Kauszer Jakab . 
Vagner Zoltán . 
Gruber Gyula . 
Nagy József .
Vajda Károly 
Manglitz l'erencz 
Koppán Pál . 
Gabrovicz Emil. 
Sztancsics György 
Holló Mátyás 
Lencz Rezső.

. Kovács Nándor . 
Vampetics 
Kardos Miksa 
Oppler Pál . 
Sábián Jenő .' . "" 
Demetrovits Zoltán 
Kiss Gyula .
Kazár Emil . 
Trojkó Gyula 
Gorka Ágoston . 
Czinkoczka János 
Hetényi István . 
Kiss Imre 
Sztancsics József 
Fehérváry Sándor 
Soós Gyula . 
Kertész Béla 
Pártos Géza .
Pick Jenő 
Hal may József 
Heger Antal 
Fussier Károly 
Vagner Miklós 
Weisz Rikhárd 
Auerbach József 
Csoppey .

IV.

4 1

1 —

l —

1 —

1 —

Hollner Vilmos . 
Kémendi Ernő . 
Bruger Géza .
Niesner Aladár . 
Bodor Ödön 
Leschediczky Kálmán 
Jasszus Antal 
Bötz Sándor 
Klein Jenő . 
Penninger Gusztáv 
Kozla Andor 
Klein Gusztáv . 
Ullerich Ferencz 
Ugró László .
Sorgó Miklós 
Maniette Emil . 
Bartkó Jenő . 
Grünwald Pál 
Herényi Zsigmond 
Vadas József 
Pálfy György 
Fehéry Ákos 
Herzog Béla . 
Kirchknopf Ferencz 
Mező Béla 
Schmidt Antal . 
Vangler Dezső .
Pét hő Márton 
Erődi Béla .
Győrffy József . 
Schiffer Arnold .
Gál Gyula 
Farkas Borin ez . 
Kozák Endre 
Kiss Kornél . 
kelle Pál .
Kesztner Sándor 
Pick Géza 
Kerekes Kálmán 
Hajós Dezső . 
Georgevits 
Gobi Rezső .
Berán József. 
Grossner A. .

ír. ni. 
<i í j

ív.

1 1 —

1 —

— 1

>;v PP*

i. ír. III.
d > j

Vidor Andor — 1
Rajkay Gyula — I
Garas Pál .... — __ 1
Dr. Mészáros Béla . — 1
Koller Oszkár . 1
Sasse Károly 1
Merényi Lajos . — — 1
Major Emil .... — — 1
Bartole György . — — 1
liodocsy Dezső . — — 1
Rattky Ferencz . — — 1
V ászt er Pál . ' . — __ 1
Lipták Lajos — __ 1
Szittner Hugó . — — 1
Auerbach József — __ 1
Sinkovich Arthur . —
Horváth Gyula . — —

III. Úszás:
Gráfi Károly .... 7 2
Klein Géza .... 5 1 __
Klein László . 4
Hildebrand Jenő 4 __
Römer Károly . 3 1 1
Gräll Ödön .... 3 1
Lang René .... 2
Spitz Dezső .... 2
Reich Zsigmond 1 3 _
Poszek Géza .... 1 1 •>
Ónody József 1 1 2
Halmay Zoltán . 1 2
Tóth János .... 1 1 1
Guttmann József. 1 1
Braunberger Hugó . 1 1
Nagy Aladár. . . . 1 __
Juventius Károly 1 —
Molnár János 1 —
Guttmann Miklós . 1
Lindtner Ernő . 1
Schmidt József . — 4 _
Répássy Pál .... — 3 —
Feuereisen Béla . — 1 1
Csulák Zoltán — 1
Horváth Jenő — 1
Gerber Sándor . — 1
Sábián Jenő .... 1
Malartsik Géza . j
Karikás Rezső . i
Horváth Elemér . 1 _
Zachradnitzky Géza. — 1
Höchel J...................... — 1
Höchstem Károly — 1
Bigelbauer Árpád — 1
Olasz Sándor .... — 1
Király Ede .... — 1.
Szegi Béla .... — 1 —
Somogyi K...................... __ 1 —
Vomaszter L. . __ __ 1
Leublich J....................... — — L
Balogh Gusztáv . — — 1
Halinav István — — 1
Margittal...................... — — 1
Békés Géza .... — — 1
Schniirmacher Zsigmond — — —

/ V. Evezés. -
Dr. Schwickcr Richard 5 1 —
Szandtner Gyula . 5 1 —
Szandtner Béla . 5 1 —
Rumpelles János. 5 1 —
Ráth Béla....................... 5 — —
Wetzel György . 5 — —
Fackh József .... 3 4 —
Kallivoda Ferencz . 3 3 —
Höcker Frigyes . 3 3 —
Ranzenberger J. . 3 3 —
Kauser Árpád 3 3
Szurmák Rezső . 3 — —
Vermes Nándor . 3 — —
Fleischmann Ottó 3
Mannó Miltiades. 2 3 —
Zaborszky István. . . 2 3 —
Ábrái Zoltán ... 2 1 —
Pankovics Ernő . 2 l
Schoor Fajos. 2 — —

i V.

\',
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IV.

Bár. Gusztáv .... 2 — —
Kort Ferencz.... 1 3 — —
Seht
Féke

:: Richard
Hála.......................

1
l

2
1

—

Páli ;,.-ky Lóránt 1 1 — —
Kai Lajos....................... 1 1 —
Fark 1 .ászló .... 1 1 —
1 )ár. t , Péter ....................... 1 1 —
Gr Jenő............................ 1 1 — —
Had Antal....................... 1 1 — _
Laiil .r J............................. 1 1 — —
Kií‘. . Béla...................... 1 1 — —
Sehe . Hugó...................... 1 1 — —
Dr. Mcsuthy Ágost 1 1 — —
Fut;, .v Aladár .... 1 1 — —
Son;. vi A........................... 1 1 — —
Ki r Béla...................... 1 1 —
Mo; ary Rezső .... 1 — --- —
Láz:, László...................... L ■— — —
Kas 1 Klek....................... 1 — — —
Meal Gyula....................... 1 — — —
Zsigmondy D...................... — 1 — —
Gáli s Béla....................... — 1 — -- -
Hurváth Árpád .... — 1 — —
Plusz Pál............................ — 1 — —
Koos Jenő....................... — 1 — —
Szappanos Béla .... — 1 — —
Fodor Jenő ....................... — 1 — —
Richter Géza....................... — 1 — —

par
kér

Continental-
Pneumatic

a legjobb gyártmány.

Magyar Ruggyantaárúgyár
részvénytársaság

BUDAPEST.
Városi raktár:

BÁRDI JÓZSBF-nél
BUDAPEST

VI-, Gyár-utcxa 48. sx,

KERÉKPÁROZÁS.
Kerékpár-világ.

A Magyar Kerékpáros Szövetség a fővá­
rosi tanácshoz kérvényt nyújtott be, hogy a bel- 
várn; összes utczáin, valamint a lánczhídon eddig 
reggel 7-től esti 9-ig fennálló kerékpározási tilal­
mat szüntesse be, esetleg, ha ez rendőri okokból 
teljesíthető nem volna, legalább módosítsa akként, 
hop> a kerékpározás este 8 órától egész reggeli 
s óráig engedélyeztessék. Ezenkívül kéri a sző- 
vet-v: a kerékpározás megengedését a Városliget 
összes útjain, továbbá a kerék páradó fizetési 
határidejének január 31-től egész május 15-ig 
való halasztását.

Mindezen kérelmeket, melyeket mi is a kerék­
pározók és a kerékpározás újbóli fellendülése 
érdekében igen üdvösnek tartunk, a Szövetség 
hosszabb és behatóbb indokolással támogatja, 
melyekről reméljük, hogy illetékes helyen nem 
lesznek minden hatás nélkül.

\ Szövetség minden esetre helyesen teszi, ha 
mn.i a kerékpárosok érdekeinek szószólója és 
tie; r.uje igyekszik bajainkat feltárni és azok 
on ■ kását keresni.

A Deutscher Radfahrer-Bund nak 44,841
tagja van.

A Kerékpársport* f. é. deczember 31-én 
vm.. útján Preisak Győző úr pozsonyi könyv-
nyomdatulajdonos birtokába megy át, míg felelős 
sz 1 kesztője továbbra is a lap eddigi tulajdonosa, 
Jhi; r Tivadar úr marad.

Változás a Pare des Princes pálya 
ve őségében. A párisi Figaro azon érdekes 
hu. mzza, hogy Desgrange, a Pare des Princes 
pa • igazgatója ezen állásától megválik, mert a 

az 1902. évre 25,000 frankért Gärtner 
■' 1 velodromigazgató bérelte ki.

Vzomorú kötelesség teljesítésére hívják 
főváros épületein kitett falragaszok kerék- 
ónkat — az adófizetésre, melyet minden 
ár vagy ehhez hasonló szerkezetű jármű 

V . tálán tulajdonosa, különbeni szigorú elbánás 
' * mellett, január 31-ig köteles leróni.

Hunnia Magyar Bicycle-Club és a 
D ta Kerékpáros-Egylet f. hó 3l-én este

l,r a »Magyar király« szálloda különter- 
tombolával egybekötött Szilveszter estélyt

rei znek
á régi és jeles egyesület eddigi társas 
'-‘teleinek kiváló sikere elég garancziát 

orra, hogy a tervezett családias jellegit 
g a lemult esztendőnek kellemes és kedé- 
'iejezését fogja képezni.

Continental- 
Pneumatic

a legjobb gyártmány.
Kerékparkereskedök figyelmébe!

Ócska légcsöveket és köpenyeket visszavásárolunk.

jenesen párja a Ijáspár-féle bajuszkötőnek.
Párisi világkiállításon arany-éremmel kitüntetve.

Vegyünk eredeti Gáspár-féle »Hunniát-, melynél a gummi 
a fület nem érinti. - Tiirv. védve.

mm®* ,fwv *

C. B.
A felkötésnél Midőn hátul össze van A második fül- 
a gummi része kapcsolva az A, fülről is nél a gummi 

a fülre jön. levehetjük a zsinórt. nélkülözhető.

»így a gummi a fület nem érinti.«
Kapható minden fodrászüzletben.

Qáspár Testvérek bajuszkötő-ipartelepe
Budapest, VII., Izabella-utcza 5.

Wessely Lipót
photo-chemigraphiai miiintézet 

Budapest, V., Dorottya-utcza II.
Készít mindennemű clichckct chemigraphia, 

chromotypia, fametszet stb. útján.

Vidéki megrendelések legpontosabban 
eszközöltetnek.

Motor-sport.
** Az Automobile Club de Francé nak

2214 tagja van.
** A párisi automobil - kiállítás. Az

Automobil Club de France több más szaktestület- 
tel egyetemben a .SVz/mz-ban rendezett kiállítása 

j *Se,) jöl sikerült és tígy a szakkörök, mint a. 
nagy közönségre nézve érdekes és tanulságos.

fölötte meglepő a kiállított gépek jelentékeny 
I száma, mely ugyan ezen ipar bámulatos gyors 

fejlődéséről tesz tanúságot, de egyúttal azt is- 
bizonyítja, hogy úgy mint ez néhány évvel ez­
előtt a kerékpáripar, most az automobilipar is 
önmagát veszélyezteti a már-már beálló túlterme- 

I lés által.
A kiállításon végighaladva tapasztaljuk, hogy 

az automobilok külalakjára nézve a múlt év 
folyamán bizonyos megállapodás történt és azon, 
úgy mint a kerékpárokon, most már keveset 

I változtatnak. Maga a gépezeten sem történt valami 
lényeges újítás, bár új konstrukeziókban sincs 
hiány, csakhogy ezek alig fognak jól beválni.

A bemutatott újdonságok önmagukban több­
nyire lényegtelenek, összeségiikben véve azonban 
mégis némi haladásról tanúskodnak.

JÁTÉK.
Budapesti Torna-Club I. 5:0 eredmény­

nyel győz a >33« F. C. I. ellen.
A Magyar Labdarúgó Szövetség I. és II. osz­

tályú bajnokságának idei győztesei állottak múlt 
vasárnapon egymással szemközt.

A »33« F. C.-ról előzőleg jó hírek keringtek 
s így természetesen sportköreink nagy érdeklő­
déssel néztek azon mérkőzés elé, melyben a 
nevezett csapat a ti. T. C. jelenleg kitűnő for­
májában levő csapatával találkozott. A »33«-ások 
megteleltek a beléjük helyezett bizalomnak s a 
mérkőzés lefolyása is arról győzött meg ben­
nünket, hogy a ti. T. G. ezúttal kemény ellen­
félre akadt a fiatal csapatban, mely kellő training 
után a jövő évi első osztályú bajnokságban 
jelentős szerepet van hivatva játszani. Csapatában 
több kiváló talentumu játékos van, a fiatalabbak­
nál ugyan kevés rutint tapasztaltunk, a M. F. 
C.-tól átpártolt játékosok azonban oly kvalitást 
képviselnek, hogy egynémelyike egy magyar 
válogatott csapatban is derekasan megállná helyét. 
Sipos (álnév) a kapuban ezúttal is remekelt s 
gyönyörű védelmét nemcsak a nézők tapsai, ha­
nem a támadó ellenfél elismerő kifejezései is 
honorálták. Már a Civil Service elleni matchben 
kiemeltük kiváló kapuvédő tehetségét, múlt vasár­
napi játéka után is csak a dicséret hangján em­
lékezhetünk meg róla.

Kochot, a jobb szélső csatárt szintén volt 
alkalmunk már akkor méltatni, midőn a M. F. C. 
is a magyar válogatott csapatban gyors le- 
rohanásaival és éles lövéseivel sok veszély el­
hárítására adott alkalmat ellenfeleinek. A többi 
játékos elég jó technikával s különösen a 
csatárok szép összjátékkal játszottak, sok dolgot 
azonban nem adtak a ti. T. C. védelmének s 
inkább a defenzív játékra fektették a fősúlyt, 
melyben azonban feltűnő szépen állották meg 
helyüket.

A IS. T. C. kezdi a játékot némi ellenszéllel 
s támadásaival mindjárt a fél idő elején alkal­
mat ad a »33«-ások védelmének erélyes ellen­
állás kifejtésére. A »33«-ások csatárai is több 
Ízben a ti. T. C. térfelébe jutnak, de a hát­
védek vonalán túl alig tudnak nyomulni, úgy 
hogy Bádonyinak egy-két merészebb kirohanáson 
kívül az egész félidőben alig akadt dolga. A 
játékidő első negyedórája meghozza a ti. T. C. 
számára az első goalt, melyet Lucius, fedezet, 
szép centerezése után Hajós lő be a kapuba. 
Az első félidőben több goal nem esett. A 
második félidőnek mindjárt az elején Sipos a 
ti. T. C. egyik backjétől eredő labdát igye­
kezvén elhárítani, azt Hajós elé dobja, ki gyors 
rohamában a kapuba viszi. A bíró azonban off­
side állás miatt a goalt érvényteleníti. Nem-
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sokára Mannó egy gyönyörű lövésével ment­
hetetlenül az ellenfél kapujába röpíti a labdát. 
A harmadik goal szintén Mannó érdeme volt. 
A játék ezután meglehetős változatos karaktert 
nyer a »33« -ások gyakoribb támadása által, 
melyeket azonban Wagner remek védelme mind­
annyiszor ártalmatlanná tesz. Egy Harsády által 
eszközölt szabadrúgás meghozza a B. T. C.-nak 
negyedik goalját, a mennyiben a kapu véd a 
labdát már csak egy mélerrel a goalvonal mögött 
tudta kihajtani. Az ötödik goalt ismét Mannó 
érte el, ki Ordódynak a kapuléczről visszapat­
tant, élesen lőtt labdáját Lucius révén birtokába 
kerítette és a kapuba küldé. A negyedik goal 
után (körülbelül 16 perczczel a vége előtt) a 
biró Ludwigot kénytelen volt többszöri figyel­
meztetése daczára elkövetett szabálytalanságai 
miatt a játékból kiállítani.

A B. T. C. forwards-sorában Róka hiányzása 
némiképen befolyásolta annak a M. F. C. ellen 
produkált szép összjátékát s ezen körülménynek 
tudjuk be azt is, hogy a fonvards-sor bal oldala 
múlt vasárnapon sokkal jobban érvényesült a 
jobb oldalánál. Herzog (M. U. E.) biró mindkét 
csapat megelégedésére működött.

»33« F. C.—Budapesti Sport-Club 0:0 
eldöntetlen.

— Osztályozó bajnoki mérkőzés. —
1901. deczember 20.

Esőre hajló idő daczára szép számú érdeklődő 
nézte végig az 1. osztályú bajnokság idei utolsó 
helyezettjének a B. Sp. C. és a 11-od osztályú 
bajnokság idei győztesének a »33« F. C. mér­
kőzését, mely hivatva lett volna eldönteni azt, 
vájjon melyik csapat méltó arra, hogy a jövő j 
évi I. klasszist! bajnokságban szerepeljen. A mér­
kőzés 0: 0 eredménynyel végződött s bármint 
látszott a síkos talaj a mérkőzés rendes menetét 
befolyásolni, a két küzdő fél játékának karaktere 
arról győzött meg bennünket, hogy mindkét 
csapat teljesen egyenrangú klasszist képvisel s 
mindkettő méltó az I-ső klasszisba való be- 
sorozásra. A »33«-asok játékát már a múlt vasár­
napi mérkőzés után volt alkalmunk méltatni. 
Jelen referádánkban inkább a B. Sp. C. játéká­
nak méltatására fektetjük a fősúlyt. A Sport- 
Clubot tavaszi formája alapján nem tartottuk 
méltónak az I-ső klasszisra, őszi mérkőzései s 
különösen múlt csütörtöki játéka után teljes el­
ismeréssel adózhatunk neki, különösen az egyes 
játékosok labdatechnikáját, gyorsaságát és fürge­
ségét illetőleg. A M. L. Sz. jól tenné, ha mind 
a »33« F. C.-ot, mind a B. Sp. C.-ot a jövő évi 
bajnoki mérkőzéseken az I-ső klasszisba sorozná.

Ferenczvárosi Torna-Club 10:2 győz a 
Rákos-Szt.-Mihályi S. T. ellen.

— Osztályozó bajnoki mérkőzés. -—
1901. decz. 22.

A »33« F. C.-tól szenvedett veresége után 
úgy látszott, mintha a Ferenczvárosi T. C. tel­
jesen elvesztette volna az ősz elején mutatott 
kitűnő formáját. A mai matche azonban meg­
erősíti akkori kifejezett véleményünket, hogy 
annak a vereségnek a sok tartalékjátékos volt a 
főoka, mert most, mikor a csapatból csak 
Kovács hiányzott, a legnagyobb könnyedséggel 
verték meg a Rákos-Szt.-Mihályiakat, pedig ezek 
a II. osztályú bajnokságban csak három pont­
tal maradtak hátra a »33« F. C.-tól a második 
helyre.

A mérkőzést a Ferenczvárosiak folytonos táma­
dása jellemezte. E támadás oly intenzív volt, 
hogy például megtörtént az a páratlan eset, hogy 
Berán a F. T. C. backje fejjel lőtte a labdát az 
ellenfél kapujába, oly közel jött az egész csapat 
az ellenfél kapujához. E merész támadások alatt 
két ízben is alkalom nyílt veszedelmesen lero- 
hanniok a Rákosszentmihály jaknak s az egyik 
lerohanás goalt is eredményezett. A Szent- 
mihályiak másik goaljukat olykép érték el, hogy 
a F. 4’. C. kapusa a rászaladó csatárra lőtte a 
labdát, kiről azután a kapuba pattant vissza.

Az első félidő eredménye 4:1. a másodiké 6 : 1 
volt, végeredmény tehát 10:2 a F. I. C. javára

Q Ma délután 2>/i órakor a Budapesti 
Torna-Club í és II. csapata mérkőzik egy­
mással a millenáris versenypályán. A II. csapat 
idén lő győzelmet aratott s egyáltalán le nem 
győzetett s így nem csekély érdeklődéssel néz­
nek sportköreink a bajnoki csapattal kivívandó 
match elé. A mérkőzés 40 filléres train ingjegy- 
gyel megtekinthető s az egész jövedelmet a B. T. C. 
az Önkéntes Menlo-Egyesületnek fogja felajánlani.o Southampton F. C. A tavaszszal nálunk 
járt Southampton jelenleg kitűnő formában van 
és sorra veri a déli liga bajnokságában legjobb 
ellenfeleit. Jelenleg 20 ponttal vezet, ily csapatok 
előtt mint Tottenham, Hotspour, Portsmuth, 
Reading, West Ham. United, melyet a legutóbb 
tartott mérkőzésen legnagyobb könnyűséggel 
győzött le.

ATHLETIKA. TORNA.
= A Budapesti Torna-Club f. hó 3l-én 

Szilveszter-estélyt rendez a Prindl-féle vendéglő
1. emeleti kiilönhelyiségében.

= A Magyar Athletikai Club alakuló vá­
lasztmányi ülésén megválasztotta az 1901 —1902. 
klubévre a klub tisztikarát. Titkár: Á'repe/ka Béla, 
pénztáros: Friedrich Nándor, ellenőr: Peyerle 
Károly, jegyző: Kirchknopf Ferencz lett; ügyészek: 
dr. Dani Vilmos bajnok, dr. Babes Titusz, or­
vosok : dr. Boross Ernő, dr. Bradách Emil, 
mérnök : Weintess Marián. Azonkívül megalakí­
totta a szakbizottságokat.

= Hackenschmidt György, a birkózás 
világbajnoka, képét mutatjuk be mai számunkban.

A testi erő és ügyesség tervszerű és fokozatos 
fejlesztésének diadalát látjuk a hírneves orosz 
athleta legutóbb kivívott sikerében. Az emléke­
zetes tavalyi budapesti szereplése után Hacken­
schmidt legközelebb Párisban szerepelt, hol sike­
rült neki a múlt évi világbajnokság négy első 
helyezettjét legyőznie, de a revanche küzdelem­
ben Beaucairois az 1901. évi világbajnok által 
leveretett.

Majd Hamburgban szerepelt sikeresen, április 
havában pedig Pécsben aratott győzelmeket Halil 
Adali, Pons és Beaucairois felett.

Legutóbbi sikerével a világ legjobb hivatásos 
birkózójának hírnevére tett szert, megszerezvén a 
nehézsúlyúak bajnokságát és egyúttal a világ­
bajnok büszke czímét is.

—- A Budapesti III. kerületi Torna- és 
Vívó-Egylet a Lajos-utczai elemi iskola torna­
termében f. hó 22-én tartotta meg házi verse­
nyét nagyszámú közönség előtt. Minthogy az 
egyesület márcziusban dísztornát rendez, e házi 
versenyre különös előkészületek nem történtek 
s így a szabadgyakorlatok (súlyzókkal) nem is 
sikerültek a szokott preczizitással. Jobb volt 
azonban a csapattornázás: 1. csapat korláton,
2. csapat lovon, 3. csapat rézsútos létrán.

A haladók versenyében (versenytornázás lovon 
és gyűrűhintán) első lett Bernáth János, máso­
dik Kékessy Imre; a kezdők versenyében (bir­
kózás) Paulin János győzött. Végül a rugó­
deszkáról való magasugrást mutatták be, a miben 
a legjobb eredményt (230 cm.) Fazekas János 
érte el.

A házi verseny után szokás szerint vidám 
társasvacsora volt.

= A birkózás világbajnoksága mint már 
lapunk megelőző számában röviden említettük, 
f. hó 19-én dőlt el.

5000 ember töké meg a »Casino«-t, hogy 
Hackenschmidt György a nehézsúlyúak osztályá­
nak győztese és Constant le Boucher a könnyű­
súlyúnk győztese közti érdekfeszítő végkuzdelem- 
nek tanúja lehessen.

A közönség, mely hosszú és makacs küzdel­
met remélt, némileg csalódott, mert a 44 napon 
át folytatott küzdelmek befejezése igen rövid 
volt és az orosz athleta 8 perez 5 mp. alatt 
végzett ellenfelével.

A nézőket lázas izgatottság fogta el, midőn a 
klasszikus szépségű testalkattal biró viadorok 
kiléptek a porondra.

Hackenschmidt azonnal támadásba megy út, 
övénél átfogja ellenét és földhöz rántja. Constant 
teljes erejének megfeszítésével igyekszik ellen­
felének vasmarkaiból szabadulni és néhányszor 
csaknem sikerül neki ismét lábra állni, de az 
orosz óriási ereje ismét lenyomja őt.

A belgiai egyideig nagy erélylyel védekezik, 
de ereje gyorsan hanyatlik, ellentállása mind­
inkább gyengül és végre teljesen kimerülve két 
vállra terül.

A világbajnokságban az osztályozás követ­
kező :

Birkózott Győzött Vesztett
1. Hackenschmidt... 7 7 0 7
2. Constant le Boucher 7 6 1 1;
3. Omer de Bouillon. .7 5 2 5
4. Raoul de Boucher. .7 4 3 4
5. Koch.......................  7 3 4 3
6. Hitzier.................... 7 2 5 2
7. Vervet.................... 7 1 6 1
8. Gambier.................... 7 0 7 0

Hackenschmidt 3000 frankot és 2 arany­
érmet, Constant le Boucher 1750 frankot, egy 
arany és egy aranyozott érmet, Omer de Bouil­
lon 700 frank, Raoul de Boucher 450 frank, 
Hitzler 300 frank, Vervet 200 frank, Gambier és 
Koch 100—100 frankot nyert.

VÍZI SPORT.
— A Henley-Regatta jövő évben julius 8.,

9. és 10-én, tehát a rendesnél valamivel később 
fog megtartatni.

—- Angol úszók a kontinensen. A londoni
Life Saving Society titkára, Me. W. Henry, a 
német úszószövetség elnökéhez, Hax Györgyhöz 
intézett levelében tudatja, hogy társulatukhoz 
tartozó több angol úszó jövő év augusztus havá­
ban Berlinbe jönni és ott a német császár díjáért 
versenyezni szándékozik.

A leránduló, körülbelül 12, versenyző ezenkívül 
még több verseny számban fog konkurrálni.

— A Magyar Úszó-Egyesület f. hó 22-ére 
tervezett úszóversenye — sajnos jelenség 
nevezők hiányában nem volt megtartható.

PÁRISI ^ *

FOGMUTERENI
===== BUDAPEST«* =

MéL ro j amka IH»
cs. és k. dorpati egyetemi fogorvosi fakult, végzett.

A párisi fogorvosok v. asszisztense, 14 óv óta szakember.

„ csak VII., Erzsébet-körút 22.

■* Egyleti tagok árkedvezmény ■ 
ben részesülnek.

N. Giuseppe Genna
tanár

VÍVÓTERME
a római scuola militare di scherma-ból

VII,, Erzsébet-körút 27.
■ = I. emelet —-■

Egyleti tagok figyelmébe! :—

BRAHACSEK EDE
„Uránia“ zománezfényképnagyitó müiniézej 

Budapest, VII., Garay-utcza 12. sz.
Készít: fényképek után nagyításokat (krétán.,'.'ok, 
aquarell) szolid és megbízható kivitelben ; to'abba 
foto-cmail újdonságokat: u. m. brocheokat, medail- 
lonokat, kézelőgombokat és kendőtűket ni- ej-, 

ezüst- vagy doublé-kereiben szállít.
Egyleti tagok árkedvezményben részesülnek.

■ r ■ ' t mm ‘ ■ *
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VÍVÁS.
Wesselényi Vívó-Club szombaton, f. hó 

os , ; ;i Magyar Tisztviselők Országos Egyesüle­
té: v ívótermében zártkörű vívóestélyt rendezett.

Előfizetési felhívás.
K niák mindazon t. előfizetőinket, kiknek elő­

fizet se deczember végével lejár, azt mielőbb 
megs.j'tani, hogy a lap folytatólagos szétküldésé­
ljen akadályozva ne legyünk. Egyúttal kérjük t. 
olvas -inkát, hogy lapunk terjesztése érdekében 
azt ismerőseiknek és jó barátaiknak figyelmébe 
ajánlani, esetleg azok czímeit mutatványszámok 
megküldése czéljából velünk közölni szívesked­
jenek.

Előfizetési feltételek:
Egy évre 8 korona.
Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.

Egyleti tagoknak, ha a lapot legalább 10 pél- j 
dányban az egész évre egyszerre előfizetik, az j 
előfizetési ár 6 korona, ha azt legalább 20 pél- j 
dányban az egész évre egyszerre előfizetik, az 
előfizetési ár 5 korona, ez utóbbi esetben ezen­
felül egy 10 sor nagyságú egyleti hirdetést és a 
rövid szövegű hivatalos közleményeket díjtalanul 
hozzuk.

Egy 10 sor nagyságú egyleti hirdetés önkölt­
ségi ára (ha a lap legalább 20 példányban elő­
fizetve nem lett), évenként 30 korona.

Mai számunkkal lapunk VIII. évfolya­
mát zárjuk le. — Az elmúlt év 

sportmozgalmairól hosszabb czikksorozat- 
ban már megemlékeztünk; mielőtt azon­
ban toliunkat letennők, hogy rövid pihe­
nőre térve, további fáradságos munkára 
új erőt gyűjtsünk, nem mulaszthatjuk el 
kedves olvasóinknak, lapunk összes bará­
tainak és pártfogóinak eddigi támogatá­
sukért hálás köszönetünket kifejezni és 
további becses jóindulatukat kikérni.

Kellemes ünnepeket és boldog újévet 
kivan a

Szerkesztőség.

HI VATA L O S.

•A— I STENT EREKPAR-

Klubhelyiség a Jatuua ] ános-féle 
vendéglő (Pndmaniczky-utcza 21. . Klub- 
kiivéliáz Teréz-küriit -11. Elnök : betöl­
tetlen. Alelnök : Paloi.ay Vilmos, V.. 
Szabadság-tér 20. Pénztárnok : Rock 
Ernő, VI., Podmaniczkv-uteza fi< Ff. 
pénztáritok : Németh K. I. kapitány : 
Bayer Sándor, V., Váczi körút öli. II. 
kapitány : Kahler N. Ellenőr : Kopsits 
Károly, V.. Váczi-út 2- .II. ellenőr: 
Popelka B. Titkár : Töw Ödön, \ III.. 
Cserhát-utcza 4. 11. titkár: Kontárok 
Antal. Gazda: Lugmayer J. össze­
jövetel minden csütörtökön.

rém szíves tudomásul venni, hogy körünk f. hó 
este tréfás tombolával egybekötött Szilvcsztcr- 
rendez.

Löu< Ödön, titkár.

( ]ONDOR j^ERÉKPÁR-pGYLET.

Alakult 18110 Egyleti helyiség : Frank­
féle vendéglő. Szegényház-tér 5. szám. 
Kbibkávéház »Baross«. Elnöki állás 
betöltetlen. Alelnök : Anton G> ula (lakik ; 
VII., Nefelejts-utcza 17. 11 • emelet).
Titkár : Püspöky Sándor (lakik : Vili., 
József-körút fii, földsz. Pénztárnok : 
AIálir Kálmán (lakik: VT, Izabella u. 
50). Ellenőr : öravet* József. Kapi­
tány : Bauer Sándor. Háznagy: Zsellér 
Károly. Választmányi tagok : Koppán 
István, Tkadlik Ti pót, Jánosi Péter. Kom­
játhy Rezső, Francs is János és Fran- 
csis József. Beiratási dij 4 kor., havi tag- 

11 á»l>eli közlemények a titkár czimére vagy az 
1 g- «• ; a pénzküldemények a pénztárnok i./áinere 

O1 sycjövetel minden csütörtök és vasárnap, klub- 
minden vasár- és ünnepnap tartatik. Indulás min - 

i! iross-kávéhból.

B-vdapesti f/ERÉKPÁR-gGYESÜLET 1882,

körút 5). 11. kapitány 
Imre, VIT, Alpáru. 7. 
rcncz u 2fi.

Egyleti helyiség : »Magyar király« 
szálloda külön terme, V., Dorottya- 
»itcza 2). Összejövetel: minden ked­
den este 8—9 óra közt. Elnök : 
1 easdale Ottó (VIT, Hungária-űt 
1.1. szám). Alelnök : Dósa Ferencz 
ügyved (IX., Lónyay-u. 20. sz. földsz.L 
litkár: Tarján Elemér (XT, Tónyay- 
utcza 13/B,* 11. em. 17), II. titkár 
Szeremányi Gusztáv. Pénztáros : Wen- 
dauer József (V., Nádor-utcza 18). 
Kapitány : Gerger Ferencz (VT, Teréz- 

Boszrucker Lajos. Háznagy ; Komái 
Szertáros : Werner Ágoston, IX., Fe-

A túrapályázatban résztvevő t. tagtársakat felkérem, 
hogy túrakönyveiket 1902. január hó 10-ig benyújtani 
szíveskedjenek. Adj Isten !

Boszrucker Lajos, kapitány.
A keddi klubestélyeknek, valamint a vasár- és ünnep­

nap délutáni kávéházi összejöveteleknek szorgalmasabb 
látogatását a t. tagtársak b. figyelmébe ajánlom. Egy­
leti kavéház : Klotild kávéház, Váczi-utcza, találkozás 
d. u. 4-től 7-ig. Adj Isten !

Komái Imre, háznagy.

B— KEREKPAR-jßGYLET.

Egyleii helyiség: 11., Lánczhíd- 
utcza 12. »Fiume«-szálloda külön 
terme. Összejövetel : minden 
pénteken este 8 órakor. Elnök : 
dr. Ary Pál, T, Vár, Uri-utcza; 
I. titkár : Papp Vilmos, T, 
Attila-körút 45. szám ; pénz­
táros : Schödl Eerencz : ellenőr : 
ippi Bydeskuty Lajos ; kapitány: 
Bodócsv Béla : gazda : Droho- 
beckv Miklós. — Alapitói dij 
1(0 kor. Rendes évi tagdíj 

24 kor. Pártolói dij H kor. Egyleti értesítő a »Sport Világ« 
az egylet költségén.

SILLAG rERÉKPÁROS KÜiL

demlők. Összejövetel
talos lap a »Sport-Világ«.

A la.: ult 1899. Körhelyiség Száraz­
féle vendéglő, Baross-utcza 111. I. elnök: 
Teppert János. József-körút 72. II . elnök : 
Betöltetlen. J. pénztáros: Ruhla ml 
Tipót, Kender-utcza 7. II. pénztáros : 
Varga István. I. jegyző: Kvassay 
Bálint, Andrássy-út l(). II. jegyző : 
Hodats Zsigtnond. I. kapitány : Miszi- 
kovicz István, Soroksári-út 78. II. Kapi­
tány: Somodi Géza. I. ellenőr : VirgaD 
Tipót. Ií. ellenőr : Tolnay Sándor. írás­
beli közlemények a kör helyiségébe kiil- 

minden csütörtök este 8 órakor. Hiva-

:OLYOM« ERÉKPÁROS-jgGYESÜLET.

Alakult 1897. Egyleti helyiség: Vili., Gyöngytyúk-utcz a 3. 
(Scherübel-féle vendéglő). Összejövetel minden pénteken este. 
Hivatalos közlöny a »Sport-Világ«. Beiratási dij .8 korona. Tag­
sági dij évi 12 korona. Elnök : Réthly Árpád. Alelnök : Seregi 
Zsigmoml. Titkár : Fábián Jenő (Soroksárí-utcza 20). Pénztár- 
nők : Gain Dezső (Flór-utcza 1). Ellenőr: Schiller József. I. 
kapitány : Seregi Zsigmond. 1 i. kapitányok . Jakab!» József es 
Mayer Gyula. Háznagy : Nagy Lajos. Pénzküldemények a pénz­
tárunk, írásbeli közlemények pedig a tokár czimére küldendők.

A Sólyom K. E. folyó hó 31-én szilveszter estélyt 
rendez a Jani se h A.-féle vendéglő külön termében 
(Kerepesi-út 29 sz.), melyre a t. tagtárs urakat tiszte­
lettel meghívja Nagy Lajos, háznagy.

UNNIA MAGYAR ICYCLE- UUB.

^rANI)OR-pr].;i)\- j^KREKP.VR.pZ'ÖR 1896.

Alapítási év ]891- Clubhelviség : Magyar 
Király szálloda (különterme) V., Dorottya-u. 
2. sz., hová mindennemű Írásbeli köz­
lemények küldendők. Clubestély minden 
szerdán. Clubkávéház Pannónia kávéház, 
XIII., Kerepesi-út. Beiratás 4 kor. Tag- 
dii 20 kor. Hivatalos lap »Sport-Világ«. El­
nök: betöltetlen. Alelnök: Dr. Kelényi Imre, 
VIT, 1 lohány- utcza 3. Titkár : Herbster 
Henrik, VIT, Károly-körút 9. Pénztáros: 
X\ atterich Ödön. Ellenőr: Kreutle Ferencz. 
Kapitány : Gy. Farkass Lajos. Háznagy : 
Módi Lajos.

Elnök : betöltetlen. Alelnök : Grósz 
Rezső, VI., Szerecsen-utcza 7—9. Tit­
kár: Fcrber Lajos, Vili., N.igytem- 
plom-utcza I. jegyző : Horváth Lajos. 
II. jegyző : Klein Ignácz. Föpénztáros : 
Giros/. Rezső, VI., Szerecsen-utcza 
7 -9. Pénztáros: Hahn György, El­
lenőr: Williger Ferencz. Főkapitány : 
Wö'zl Ede, VI., Szondv-uteza 48 50. 
Kapitánvok : Kasparek Ferencz és Soós 
Lajos Háznagy : Mathia József. Kör- 
helviség : IX., Sorok sári-utcza 12., »Két 
korona« szálloda külön terme. Össze­
jövetel minden szerdán és szombaton 

este a klubhelyiségben. — Beiratási dij 2 korona. Működő 
évi tagdíj 12 kor. Pártoló t<agdij évi i korona 
írásbeli közlemények a titkár czimért 
ségl.e ; pénzkiildemények 
Kirándulás minden vasa 
denk or d. u. 2 órakor .
Mária-utcza sarok.

Értesítem a t. tagurakat, hogy a január hó 1 -én tar­
tandó választmányi ülés elmarad s helyette január hó 
11-én esti 8 órakor havi ülést tartunk.

Rendes évi közgyűlésünket január hó 2f)-én tartjuk 
meg. ugyanakkor lesznek a túradíjak is kiosztva.

Tekintve a gyűlések határozatképességét, kérem azo­
kon pontosan megjelenni. Sporttársi tisztelettel

Horváth Lajos.

agy az egyleti helyi- 
föpénztáros czimére kéretnek. 

- ünnepnap tartatik. Találkozás tttin- 
Medicus-kávéházban, Vili., Üllői-út és

Elnök : Dr. Balázs Adolf. Alelnök : 
Oberhuber Alfréd. Titkár : Hofbauer Sán­
dor. Ellenőr : Garai Aladár. Gazda: Pau- 
lovits József. Föpénztáros: Herbster Ká­
roly. Pénztáros : Frey Béla. Főkapitány : 
Garai Aladár. Kapitányok: Paulovits Jó­
zsef és Nárossy Antal. Orvos: Dr. Be- 
rencsy György. Hivatalos lap : a »Sport- 
Világ«. Klubhelyiség: I., Krisztina-körút 83. 
sz. Bittner A. vendéglője, hová mindennemű 
írásbeli lözlemények küldendők. Klubestély 
minden szerdán. Beiratási dij 4 kor. évi 
tagdíj 24 kor.

DISON KíEREKPAR-JgGYESÜLET.

Alakulási év: 1898. Klubhelyiség. 
Angid kávéház,VIT, Erzsébet-körút 
30. Khibestély szerdán. Vendégek 
szívesen láttatnak. Beiratási dij 2 
korona . Alapitó tagdíj 50 korona, 
rendes tagdíj 24 korona évente, pár­
toló tagdíj 12 korona, hölgyek tag­
dijat nem fizetnek. Hivatalos lap 
a »Sport-Világ«. Elnök : Arany 
Dezső. Alelnök : Ehrenreich Dóri. 
Titkár: Grünberg Adolf lakik VIT, 
Erzsébet - körút 29. Pénztárnok : 
Császár József, IV., Király-utcza 36. 
I. Kapitány : Krausz Hugó. II. Ka­
pitány : Boros Marczi. Háznagy : 
Diucker Sándor. Ellenőr : Sugár 
Henrik es Pap Miksa. írásbeli köz­
lemények a titkárhoz, pénzküldemé­
nyek a pénztárnokhoz czimzendök.

BUDAPESTI III. K
VÍ2±E

ERÜLETI ORNA- ES

GYLET.

Alakulási eV 1887; Egyleti helyiség : [II. (Újlak), Lajos- 
uteza db. Gyakorin urak : hétfőn, szerdán, pénteken és szom­
baton este V2S—!) óráig. Alapító tag 100 korona. Rendes tag 
évi 24 korona. Pártoló tag és növendék évi 12 korona. Hivatalos 
!ap a »Hport-V dág«. Elnök : dr. Stern József (III., Zichy-utcza 7J. 
Alelnök: dr. Sziklai Salamon. Titkár : Ruda Győző (III., Laios- 
"t=za. 176). Pénztáros : Fazekas János (111., Mókus-utc/a 2°) 
Ellenőr: Deutsch Adolf. Szertáros: Varga János. Jegyző: Szilágyi 
(karoly. Zászlótartó : Prikkel József. Orvos: dr. Unterberg Jenő 
Művezető : Tóth István. Egyleti pálya: III. kér., Határ-utcza 
(dun apart).

Ó-B— T—A"E GYLET.

Alapittatott 1872-ben. Elnök: Dr. Botzenhardt János. Al­
elnök: Hilbert Vilmos. Titkár és jegyző: Benedek Zsolt. 
I enztaros : Szobovich Albin. Ellenőr : Schiessel Antal. Gazda : 
Hell mich Ottó. Művezető : Bábel Rezső. Egyleti helyiség és 
játéktér: III., Kalvin-utcza 4. sz. Tornaterem III., Kórház- 
utcza 10. sz.

SZERKESZTI ÉS KIADJA :

A „SPOR T-V I L Á G“-TÁRSASÁG.
Képviseli Iszer Károly.

»Egyleti tagok figyelmébe!«

Fecht Pál
fogművész - Zahntechniker

VI., Laudon-utcza 1. sz., II. emelet
(Király-utcza sarok).

Magyar és angol

legfinomabb

vörös gummihólyaggal
5.SZ. nagyságban, darabja:

frt 3.50, 4.50,5 50,7.50.
Foot-Ball- ésLawn-Tennis-czipök.

Foot-Ball-szárcsont- és boka-védők.
Sportingek, harisnyák és harisnya-szárak

Lawn-Tcnnis-játékok.
Czélszeríl és divatos sportsapkák, — Kerékpáros felszerelések

Kerékpáros kutyariasztó 10 drb. 40 kr.
Vízmentes gallérok és felöltök, úgyszintén 

nagy választék mindennemű
Sp«»v-t-g átékokban.

Árjegyzék ingyen és hérineufve!

Zubek gertalan és Társa
Budapest, IV. kér., Múzeum-kőrút 29. sz.
fegyver-, vadászati, halászati és sportezikkek áruháza.

; ’ * ,
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varrógépek
házi, műhimzési s minden ipari czélra.

14 milliónál több gyártva és eladva.
A Singer varrógépek világhírüket kitűnő minőségük s nagy munkaképes­
ségüknek köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait mindenkor kitüntette.

A divatos műhimzésben ingyenoktatás.

SINGER C°- varrógép részvény-társaság
(ezelőtt Neidlingcr G.)

BUDAPEST, VII., Kerepesi-út 30, Teréz-körút 21, II., Fő-utcza 15.

előírásos verseny nagyságban 
fit 3.30, 4. — , 4.50, 5.50, 7.-

IIIIIMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIMIIIIIIIII

Pollatschik Alfred
mechanikai intézet 
és javító - műhely

Budapest, II., Fö-utczal9.
Kerékpárok és azok alkatrészei, optikai 
és fizikai szerek, thermometer, baro­
meter és manometer, villamos sürgöny 
és telefonok nagy raktára ; továbbá el­
vállalunk minden e szakba vágó munkák 

javítását.

Jfiagyar turista-tapasz.
r.viíks/iin.

borkéreg és
böi'kemé n .védés 

ellen biztosan és gyorsan ható szer.
1 eredeti tekercs 80 fill.
1 korona beküldése mellett bérmentve.
Kapható a legtöbb gyógy­
szertárban, drogueriákban 
cs az egyedüli készítőnél

Vöröskereszt-gyógytár
Hiidapesteii, VI., Andrássy-út 81. szám.

Alapítlatott 1878.

Uri-, női- és gyermek-czipész
Budapest,

IV., Korona-utcza 1,
bolt 13.

Futó 
Football 

Kerékpáros 
Lawn-Tcnnis 

. "/X Mindennemű sport
készítője.

H
czipők
czipőlt
czipők
czipők
czipők

OLYMP.
Ezen új, a párisi kiállításon kitüntetésben részesült 
berendezés ez élj a az eddig dívó ventilátorok (szél­
kerekek, légpropellerek) pótlása és úgy szilárd épü­
letek mint járművek (vasúti vonatok, gőzhajók) 
szellőztetése, fűtése és nyáron való hűtése ; éppen 
úgy lehet ilynemű hordozható készülékkel legrövi­
debb idő alatt frissen épült falakat, valamint régi 
nedves helységeket egyszerűen kevés költséggel tel­
jesen kiszárítani és különböző gyári czélokat elérni.

KUGLER MIHÁLY, mérnök,
Budapest, VI. kér., Bajza-utcza 4. sz.

Nyíl 8-Diadal 10 - Hungária 15-
football-labdák egyedüli készítője

___ L
Őszi újdonság a 12 részből összeállított

BAJNOK 13 korona. Olbrich £. = Budapest = 
Teréz-körút 6.

Werndl-fegyyerek
t

katonai puskaműves által 
kipróbálva darabonként

4 forintért
hozzávaló töltények darabja 5 kr.

kaphatók

f

f

Blum Sándor
elsőrangú egyenruházati és hadfel- 

3 szerelő intézetében. — Ő Felsége a 
perzsa császár és orosz császári nagy- 

herczcgi udvari szállító

Budapest, Váczi-iitcza 17.
Sportöllöni/iik és vívószerek 

Icf/jobb kivitelben.

Üvegfestészeti és 
iivegeüzési műterem

BUDAPEST,
Vili., Víg-utcza 14. szám.

Legjobb bizonyítványok az eddig szállított munkákról-

IEredeti angol FOOTBALL
E Football kapuhálók párja frt 18. - és 23.— teljesen fölszerelve. :
E Football szárcsont védők frt—.70,1.—,1.30 párja. Szárak.................... ............ .. ... fit —.75 3.—lg E
E Sportingek .. ...  ............................ frt 1.— 2.50-ig Sapkák.. ... ...........................- ... » ■—.50 2.— » E
E Sweaterok....... ... ............................ » 1.50 5.— » Torna-czipők gummitalppal. ... » 1.40 1.60 » E
E Harisnyák...  .......................... ... $ 1.— 3.50» Kerékpáros-gallérok..................... » 3.50 7.— » E
\ Lawn-Ten n is játék összes kellékei hihetetlen olcsó árakon. — Fef/íjver és vadászati csikk e leben n a<ji] ráki ár. jj
E Bőráruk, utazási czikkekben nagy választék. — Képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küldők. E

j Földest L. Budapest, Muzeum-körút 3.

!! borotváló por!!
A borotva felesleges l

K szagtalan és az arezra teljesen ártalmatlan borot­
váló porral bárki is 5 perez alatt simára meghorot- 
válhatja magát minden előzetes tanulás nélkül es a nél­
kül, hogy borotvát használna. A legegyszerűbb
kezelés. Próbacsomag (tízszer! borotváláshoz) helyben 
és vidéken 1 korona, kétszeri borotváláshoz csakis 
helybon 24 fillér. Nagy doboz (1 kiló) 5 korona 50 fillér 
használati utasítással, utánvéttel vagy az összeg előze­
tes beküldése mellett bérmentve. — Kizárólag kapható 

Budapesten :

Seichter Sípolnál, VI., Sauöon-utcza 3.

= Sportegyleti tagok = 
árkedvezményben részesülnek.

fodor Seó gyula
fényképész

BUDAPEST, VI,, Kemnitzer-iitcza 30.
ül vállal minden e szakba vágó munkákat : há- 
•*-/ zon kívüli felvételeket épületek, gépek, csa­
ládi csoportok, műipattárgyakról és ezek sok­
szorosítását bárminemű nagyságig, továbbá avez- 
képelt nagyítását brom-papiron életnagyságig. 
Amateur-felvételek teljes kidolgozását. Diapuz.iti- 
veketa legjutányosabb árakon és szolid kivitel ben.

Forster Jenő
Budapest, VI., Teréz-körút 4.
Szolid., elegáns és olcsó

Diress.

férfi- és fiúruha. •
A berlini sport- és ipar-kiállításor így 

arany-éremmel kitüntetve.

A »Budapesti Torna-Club« és a »N m- 
zeti Kerék pár-Egyesület« szállító;

6DV Az ezredévi kiállításon elismerő oklevelet nyert, -isii

Telefon 27 — 12. Telefon 27

SCHEID G. A.
arany- és ezüstvakarék - Ötvényr . - 
és választóintézet, ékszeralkatrés- < 

gyára,
Budapest, VII., Holló-utcza 6. s .
Arany-, ezüst- és bronz-érmek verése sport- .

letek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. 
Arany- és ezüsttörmelék, régi pénzek és min 
ncmcsérc.ztat talrnú hulladék beolvasztása 

beváltása.
sürgöny-czim : Affinerie Budapest.


